
Zaključena trimska tekmovanja,
redna rekreacijska vadba
plavanje in akcija
trimskega kolesarjenja

V naši občini so se v tem času odvijala
in zaključila ekipna tekmovanja v balina-
nju in namiznem tenisu. V slednjem so se
pomerili tudi posamezniki mladinke in
mladinci.

Prav tako se je v mesecu maju iztekla
redna rekreativna vadba plavanja v cen-
tralnem kopališču Tivoli. Občani pa so
imeli tudi možnost udeležbe na trimskem
kolesarjenju od Vrhovcev do Horjula in
nazaj.
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Balinanje
Vsakoletni turnir v balinanju je tudi Ietos

organiziralo ZTKO Lj. Vič-Rudnik, izvedel
pa BŠK Svoboda. Na igriščih ZPŠ Svobode,
Gerbičeva 61, so se 17. 5. 1980 v prvem delu
tekmovanja srečale ekipe OOS in KS. Prvou-
vrščena ekipa tega tekmovanja pa se je uvrsti-
la v zaključni drugi del tekmovanja 24. 5.
1980 v katerem so merile moči ekipe balinar-
skih športnih društev. Športno vedenje vseh
tekmovalcev je kljub veliki želji po uspehu
prispevalo, da je tekmovanej potekalo v zado-
voljstvo vseh udeležencev.

Od sedmih prijavljenih ekip v tekmovanju
OOS in KS se tekmovanja ni udeležila le
ekipa SDK Centrale.

Razvrstitev od 1.-6. mesta v I. delu tekmo-
vanja:

1. Tovil, 2. ŠD Horjul II, 3. ŠD Horjul I., 4.
Kolezija, 5. SGP Grosuplje, 6. Partizan Veli-
keLašče.

V drugi del tekmovanja se je torej uvrstila
ekipa Tovila, ki je slavila tudi v sklepnem delu
tega tekmovanja.

Razvrstitev od 1.-8. mesta v n. delu tekmo-
vanja:

1. Tovil, 2. ŠD Plešivica, 3. ŠD Jama, 4.
BŠK Bičevje, 5. BK Brdo, 6. BŠK Svoboda, 7.
ŠD Škofljica in 8. BK Dolomiti.
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Namizni tenis — ekipno

Za razpisano ekipno tekmovanje v namiz-
nem tenisu je bilo v letošnjem letu izredno
zanimanje. Prijavljenih je bilo 8 ženskih in 18
moških ekip, žal pa so se tekmovanja udeleži-
le le 4 ženske in 12 moških ekip.

Kljub manjši udeležbi pa so bila srečanja
ekip izredno zanimiva in borbena:

Med ženskimi ekipatni je bila zanimiva bor-
ba za 2. in 3. mesto, v tekmovanju moških
ekip pa se je več srečanj v predtekmovanju
odločilo šele v zadnjem devetem nizu.
Končni vrstni red ekip:
Ženske ekipe
1. NTK Zvezda, 2. VII. gimnazija Vič, 3. ŠD
Jama, 4. Partizan Vič
Moške ekipe
I. NTK Zvezda, 2. ŠD Podpeč Preserje I., 3.
Obrtniki, 4. TVD Partizan V. Lašče II. 5.
Iskra »AIN«, 6. ŠD Jama, 7. Partizan Vič, 8.
PTT, 9. TVD Partizan V. LaŠče I., 10. OŠ Vič,
II . ŠD Podpeč Preserje II., 12. ŠD Podpeč
Preserje III.

Tekmovanje so vzorno pripravili in izvedli
saj so udeleženci tekmovanja izrazili svoje
zadovoljstvo že med tekmovanjem samim.

Organizator tekmovanja ZTKO Lj. Vič-
Rudnik se obenem zahvaljuje Graverstvu Ko-
si, ki je za razvoj namiznega tenisa v občini
prispevalo Iična priznanja.
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Namizni tenis -
posameznild

Pobudniki in izvajalci tekmovanja posa-
meznikov za mladinke in mladince rojene
vključno od 1962-1965 so bili člani ŠD Pod-
peč Preserje. ZTKO je brez pomisleka spreje-
la organizacijo omenjenega tekmovanja, saj
ta starostna kategorija ni vključena ne v tek-
movanja ŠŠD, in ne v rekreativna tekmova-
nja. Pomembno je tudi, da je bilo tekmovanje
izvedeno v Podpeči, kar je prav gotovo spod-
buda in priznanje tamkajšnim telesnokultur-
nim delavcem.

VRSTNI RED: - miadinke:
1. LEBAR V. 2. PIRC A. 3. STRMŠEK N.

4. NOVAK D. 5. BESIC S.

VRSTNI RED: - mladind:
1. PERŠIN R., 2. ŽUST R. 3. MOHORIČ

D. 4. PETROVIČ A. 5. PRAPROTNIK L. 6.
HREN R. 7. VOGRINEC 8. SEVER I. 9.
TRUNKEU L. 10. PETROVIČ M. 11.
KONČAN B. 12. BOH T. 13. URBANC J.
14. PAL Z. 15. LEBAN P. 16. BOJNEC B.

Omenimo naj še, da si v Podpeči žele, da
postane tekmovanje tradicionalno, saj so za
prihodnje leto že pripravili seznam nosilcev
skupin. Seveda pa bodo vsi predvideni nosilci
upoštevani le v kolikor bodo zadovoljevali
pogojem razpisa v letu 1981.

Seznam predvidenih nosilcev skupini
Mladinci:

1. PERŠIN R., 2. PRAPROTNIK L., 3.
ŽUST R., 4. MOHORIČ D., 5. PETROVIČ
A., 6. HRENI., 7. URBANC J., 8. SEVERI.
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Neizkoriščena možnost
Za ljubitelje rekreacije je ZTKO naše obči-

ne pripravila v zimskih sezoni redno rekrea-
tivno vadbo plavanja v kopališču Tivoli.

Koncem jeseni je bilo občanom po simbo-
lični ceni 120.00 dinarjev prodani- 110 krat za
dve osebi, s katerimi sb se 21 tednov vsak
ponedeljek v večernih urah zbrali v prostorih

kopališča. Omogočena je bila tudi vadba na-
miznega tenisa in dopolnjevanje znanja tehni-
ke plavanja. Kljub vsem napoVom organiza-
torja pa je akcija naletela na slab odziv. Stati-
stika je pokazala, da je bilo v času največjega
obiska občanov izkoriščenih 22% izdanih
kart, v povprečju cele sezone pa le 15% kart.
Rekvizite za igranje namiznega tenisa (brez-
plačno) so koristili le redki stalni obiskovalci,
nasvet za izpopolnitev plavalnega znanja pa ni
iskal nihče.

Ni namen tega kratkega poročila iskati
vzroke poraznega obiska občanov, ki so imeli
karte, kajti večina ima pripravljenih vrste iz-
govorov. Toda vedeti moramo, da so bili
oškodovani občani, ki so si želeli redno re-
kreativno vaditi, pa zaradi omenjenega števila
kart le teh niso uspeli dobiti. Razočarani so
bili tudi organizatorji občinske ZTKO, ki so
zaman v to akcijo vložili trud in tudi znatna
sredstva. Upamo, da se bodo imetniki kart
številka 5, 6, 7, 17, 18, 70, 80 ki jih niso
nikoli izkoristili, vsaj malo zamislili.
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Trim akdja ZTKO
Organizatorji že tradicionalnega

trimskega kolesarjenja ZTKO Vič-
Rudnik in izvajalci SD Horjul pri
izbiri termina niso imeli najbolj sreč-
ne roke. Na prvoizbrani termin 20.
4. 1980 je bilo vreme bolj zimsko
kot spomladansko, saj je dež ob ne-
nadni ohladitvi že prehajal v sneg.

V drugoizbranem terminu pa se je
kolesarjenje klub muhavosti letošnje
pomladi udeležilo 93 občanov.

Telesnokulturni delavci ŠD Hor-
jula, so letos vso traso od Mrhovcev
do Horjula res vzorno označili. Ob
pomoči delavcev PM Vič s katerimi
sodelujemo ob vseh podobnih akci-
jah je bila varnost udeležencev kole-
sarjenja zagotovljena.
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